
Årsmöte Budoklubben YOI 28/2 2021

Närvarande: Glenn Bardh, Ivar Nilsson, Anna Zetterberg, Tuija Kilian, Elin Wikenmark,
Daniella Heits, ÖmerCan, Sofie Kaukua och Tobias Ståhl

1. Mötets öppnande
Ivar Nilsson förklarade mötet öppnat.

2. Fastställande av röstlängd för mötet
Röstlängden fastställdes till 9st röstberättigade deltagare

3. Fråga om mötet utlyst på rätt sätt
Mötets ansågs behörigt utlyst.

4. Fastställande av föredragslista
Föredragslistan fastställdes.

5. Val av ordförande samt sekreterare för mötet
Till ordförande valdes sittande Ivar Nilsson
Till sekreterare valdes sittande Tuija Kilian

6. Val av protokolljusterare och rösträknare
Till protokolljusterare och rösträknare valdes Elin Wikenmark och Anna Zetterberg

7a. Styrelsens verksamhetsberättelse för senaste verksamhetsåret
Ivar Nilsson läste upp verksamhetsberättelsen och den godkändes.

7b. Styrelsens förvaltningsberättelse för senaste räkenskapsåret
Glenn Bardh läste upp förvaltningsberättelsen och den godkändes

8. Revisorernas berättelse 
Revisorns berättelse lästes upp och godkändes.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för den tid revisionen avsåg.

10. Fastställande av medlemsavgifter
Beslutades om att medlemsavgiften ska vara oförändrad 200kr/år

11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande 
verksamhets/räkenskapsåret
Fastställdes enligt styrelsens förslag.

12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner
Inga förslag från styrelsen eller inkomna motioner förelåg.



13. Val av
a. Till ordförande för en tid av 1år valdes Ivar Nilsson.
b. Till kassör för en tid av 1år valdes Glenn Bardh. 
c. Till sekreterare för en tid av 1år valdes Tuija Kilian.
d. Till 3st ledamöter för en tid av 1år valdes Daniella Heits (jujutsu) Mikael Fritzon (jujutsu) samt 
Anna Zetterberg (judo)
e. Till 2st suppleanter för en tid av 1år valdes Elin Wikenmark(jujutsu) Sofie Kaukua (judo) 
f. Till revisor för en tid av 1år valdes Helena Wedman
g. Till valberedningen för en tid av 1 år valdes ÖmerCan Sen (sammankallande) Tobias Ståhl samt 
Tom Svensson
h. beslut om val av ombud till SF-möten samt SDF-mötet hänskjuts till styrelsen

14. Övriga frågor
Henrik Persson har kommit med förslag om att klubben ska förse ledarna i klubben med 
träningsoveraller. Denna fråga hänskjuts till styrelsen.

15. Mötets avslutande.
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Ordförande: Ivar Nilsson

Justerare:  Elin Wikenmark                           Anna Zetterberg

Sekreterare:  Tuija Kilian
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